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 مشروح  مذاکرات

 پیش از دستور:

فرصفت های زیادی از دسفت کرفور رفت و سفرمایه گ اری    90متأسففانه در دهه   محمدرضاا قمی دبیر شاورای گفتیوی دولت و بخش خصاوصای اساتان:

دولت محترم سفیزده  ی  از اسفتارار و  اسفت    ههلاک از سفرمایه ییرفی گرفتسفتهزینه های ا  باربرای اولین  باکمال تأسف  و  انجام نرفده اسفت  آنطور که باید  

درصفد بهره وری و    5/3درصفد با   8مبنا قرار گرفت و بنا بر تأکید ایرفا  این رشفد    این موضفو   1401درصفد در سفال   8تأکید ریاسفت محترم ممهور بر رشفد  

ذهنیت ایرا  بر این خواهد بود که تعاملات بین الملل    مسلماًکه بسیار ه  خوشبین هستند و  درصد سرمایه گ اری داخلی و خارمی اتفاق خواهد افتاد    5/4

برسفی     6درصفد اسفت تداقل به    8اگرچه مبنا    تحاق ییدا کندامیدوار هسفتی  که تتما این مسفهله     واهد افتادبه شفرایطی سفوق ییدا خواهد کرد که اتفاق خ

در اقتصفاد کرفور بر این اسفت که در این راسفتا تداقل ترکت هایی که در توا  هر بخش  ی  تأکید ما     که نیاز به سفرمایه گ اری ام  از داخل و خار  اسفت

که گریبا  گیر واتدهای    مسهله ایاست به وفور به انجام برسد  نرانه این موضو  این است که در شش ماهه دوم که دولت سیزده  استارار یافت مه  ترین  

  با دسففتورالعملی که صففادر کردند  ایرففا   رفع گردید  1400در مهرماه    اقتصففادی  محترم  تولیدی بخصففود در بخش صففادرات بود توسففن معاونت، صففنعتی

  کفه برایچی ارزی  را ملوی یفای صفففادرکننفدگفا  برداشفففتنفد و لف  قفاچفاق ع تعهفدات ارزی بفه او  شففف لی کفه در دولفت دوازده  بودرف  و موانع  مرففف لات

مرف لاتی که صفادرکنندگا  ما با قوه قئفا یه داشفتند و یرونده هایی   بین بردند و همچنینرفت را به صفورت کامل از  صفادرکنندگا  در دولت دوازده  ب ار می

موانع و مرف لات صفادرکنندگا  قرار گرفتند و    رتق و فتقمنتفی شفد و به صفورت کارگروههایی در سفازما  توسفعه تجارت در تال    که ترف یل شفده بود کلاً

و  صادرات ما با نفت    بدست رسیدهبطوری که آخرین آماری که    را ایجاد کردبطور کلی این دسفتورالعمل مومبات ی  مهش صفادرات بسفیار خور برای کرور  

درصففد افزایش ییدا کرده یعنی ی  تصففمی  به ما و درسففت و قارع چادر ا رگ ار اسففت اگر ما    64درصففد و در موارد ریرنفتی بالب بر   90بطور کلی بالای  

درصفورتی که در کرفور ما این مدد  اسفت  درصفد بوده   34بخواهی  ماایسفه کنی  با کرفور همسفایه ترکیه، در مجمو  ترکیه رشفد صفادراتش نسفبت به دوره قبل 

  تصمی  درست، قارع و ی پارچه است که می تواند ا رات بسیار خوبی در اقتصاد بگ اردگرفتن  و این دلالت به  رسیده  درصد    46به  

مبنای کار اسفت و  و ه  اشفتاال آفرینی اسفت که تولید  سفال ه  تولید ه  دانش بنیا     ،امسفال ه  همانطور که اسفتحئفار دارید به فرموده ماام معر  رهبری

دانش بنیا  واژه ای اسفت که بعد از تولید آمده و در نهایت اشفتاال آفرینی اسفت ی  ما تولید همانطور که در دسفتور کار بوده     خدایی ناکرده بی راهه نروی 

ماننه و قوه قئفا یه بخصفود در اسفتا     ،قوای مختل  مجریهو همچنین دوسفتا  ما در بخش دولت تمام تمایت ها را داشفتند    کماکا  در دسفتور کار داری 

با    1401امیدواری  در سفال     ما که مای قدردانی دارد و باید از تمام ماامات ترف ر کنی  که به هرشف ل مم ن به تولید خدمت کرده و کماکا  خواهند کرد

د، دانش بنیا  و اشفتاال آفرینی بتوانی  ترکتهای خوبی انجام  تأکید اقتصفاد برمبنای تولی  ادرصفد ب  8برنامه هایی که دولت سفیزده  دارند و ییش بینی رشفد  

  دهی 

در تال ترفف یل بنیادی که  و    ه اسففتبحث دانش بنیا  را در برنامه های خود قرار داد  1400بخش خصففوصففی به منوا  ی ی از و ای  خود از یایا  سففال  

دوشفنبه بیسفت و نه  ی  هیهتی به  روز  برای     بتوانی  نخبگا ، نوآورا  و مبت را  اسفتا  را که دارای خلاقیت هسفتند به هرشف لی مورد تمایت قرار دهی 

ا  تافتخاراتی آفریده اند بازدید کنند    تهرا  خواهند رفت تا از مجمومه هایی که در این مدت از شففتار دهنده ها و شففرکت های دانش بنیا  در سففط  ملی

اسفتانها همانطور که مدیرا  ما، بخش  که انرفاا  گزار  آ  را در ملسفه بعدی به تمام مزیزا  خواه  داد تا بتوانی  نسفبت به بایه   بتوانی  الگو برداری کنی 

اشفته  خصفوصفی ما ییرفرا  بودند در این قسفمت ه  نتیجه خور و امتحا  خوبی را در یایا  سفال تادی  ماامات مختل  ازممله مموم مردم شفری  اسفتا  د

 باشی  

  جلسه:و دوم دستور اول 
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نفر از امئفای بخش خصفوصفی بعد از بحث و تبادل نرر بین امئفا هر دو دسفتور ملسفه بتصفوی  تمام    8ی  از قرا ت تاوی  ییرفنهادی ملسفات و املام اسفامی  

 امئا رسید 

 دستور سوم جلسه:

را شفرو     گفتما  سفازیتازه  اگر که سفایر اسفتا  ها     دهدسفال دانش بنیا  برای ما یزدی ها واقعاً باید نسفبت به سفایر اسفتانها اتفاق وییه ای ر   اکرم فداکار:  

خواهی  مایگاهی  اگر می   انجام دهی   تج  معنا داردر  یایدار و    ،ی  ی  باید آسی  شناسی کنی  کار ممیقه ااز این مرتله گ شت  استما چندسالی    کرده اند

تمهیدات بسیار زیادی صورت گرفته  مناس  و همچنین  امسفال در سفط  کرفور امتبارات     کار سفطحی برای ما معنایی ندارددرنتیجه که هسفتی  را تف  کنی  

که اگر تدابیر خاصی  شاخص تعداد شرکتهای دانش بنیا  نگاه کنی  از نرر تعداد رتبه هفت  و از نرر ممعیت رتبه ینج  را داری     براساسما  اگر    است  اکنو 

این موضفو  را    خواهد کرد این رتبه خیلی سفریع سفاو     و سفازوکار یایدار نداشفته باشفی   بالاوه ها را هدایت ن نی و    گزار فعال نداشفته باشفی رکاصفورت نگیرد،  

 خواه  داد که در گام اول    استو این ت کری    گرفتباید مدی  

باید به  که    آ  خالی اسفت در  تلاقی شفرکتهای دانش بنیا  و فناور با بخش های مختل  اقتصفادیمای بحث  ممعی که ما در آ  هسفتی     ودر شفورای گفتگو  

در واقع هدف اصففلی ما نفوذ دانش و فناوری به    گردد میکه منجر به توسففعه بازار شففرکتهای دانش بنیا    شفف ل دهی این تلاقی را    توانی میهرشفف لی که 

د و  باشفف   ندارد نباید ومود داشففتههیچ بخش اقتصففادی که رری یا برنامه ای در توزه دانش بنیا   اسففت و    زنجیره های ارز  بخش های مختل  اقتصففادی

 از دانش و فناوری استفاده کند   بخش کراورزی باید در تمام رول زنجیره ارز بخصود  

گردیده به این  زیسفت بوم انجام    و مرف لات  مباتث فرهنگی اسفتا  در توزه دانش بنیا  دچار ضفع  اسفت ربق مطالعه ای که در اسفتا  در توزه شفناسفایی

گیرد که  مایی فناوری و نوآوری شف ل می   فرهنگی مرفخصفاً دچار مرف ل اسفت  توزهولی در    ومود دارددر یزد خیلی منبه های مثبت   ن ته رسفیده ای  که

که بخش خصفوصفی محور    انترار داشفته باشفی توانی   ما نمیهسفتی     یزدیها برندما  اقتصفادی که  د  تاک  باشف و ی یر  تنو  و ت ثر  اقتصفادی    ا وفرهنگ مدار

و فناوری ما  ی اگر دانش بنیان  را بپ یری   موضففو   هر چیزی مای خود  را دارد و ما باید این  انجاام ندهد ولی کار اقتصففادی    دهای دانش بنیا  باشفف فعالیت

،  دولت صففرفاً تامی که  این را باید بپ یری    ای    که کاری را از ییش نبره و اتفاقی را رق  نزده  نگرددمنجر به افزایش بهره وری و ارز  افزوده و رقابت ی یری  

  را برم   ن نی   مایگاهما بخش خصوصی رهبرا  و مدیرا  این مریا  هستند و  و  بسترساز است    وتا یه کننده  

   شفرکت داری  و ی  112در اسفتا    براسفاس آ   کهارزیابی می شفوند  توسفن معاونت مل  و فناوری    داری  که  تعری  خاد   دانش بنیا  یشفرکتهای  برای  

قرار  توانی  درو  این مجمومه  های دانش بنیا ، فناور، شفرکت ها و صفنایع خلاق و تتی اسفتارتاا ها را به نومی میشفرکتکه براسفاس آ   داری     ممفهوم ما

را مدنرر قرار دهی   اگر زیست بوم را تمایت    و تمام مناصر  اکوسیست کلیت زیست بوم،  و از ررفی تمایت ما صرفاً نباید معطوف به اینها باشد ما باید   دهی 

و    تمایت کنی   و فن بازارما  رادر این اکوسفففیسفففت     باید کارگزارهای مومودن نی  تمایت صففففر از شفففرکتهای دانش بنیا  مفهومی ندارد بدین معنا که  

رود که  نی  اشففتباه ن نی  و یادما    کنی الی و نهادهای مالی را تمایت  صففندوق های م،  نهادهای متولی ام  از دانرففگاهها، یارک مل  و فناوریهمچنین 

ومود  ای  و هر منصری که در اکوسیست   ی  کار یایدار را انجام داده تمایت کنی اینها را  اگر    نیسفت مراکز نوآوری ارزشفش کمتر  و    تمایت از یارک، فن بازار

  بپردازی   به آ باید به ومود بیاوری  و    ندارد

و  و ال ترونی  هسففتند    ICTیرممعیت ترین در توزه  ،  شففرکت  112از این  باید در نرر داشففته باشففی  که در مورد کمیت و کیفیت شففرکتهای دانش بنیا   

   شف ل بگیرند   رکارگزارهای دیگکه باید یا این کارگزار را تمایت کنی  یا باید  داری   تولیدی نو  ی  به شفدت ک  داری   ی  کارگزار رسفمی در اسفتا   شفرکت  

قدم  شفد  دارند را  دانش بنیا   به را که تمایل    اسفتا   را شفناسفایی کنند و شفرکت ها و صفنایع بزر   مرفاورانی که بتوانند بالاوه ها  مدم ومودی  تلاه خالی  

این  درصفد گرد  مالی    70شفرکت دانش بنیانی که در کل کرفور ومود دارد بالای    6600از نرر کیفی بین  گردد   هدایت کنند اتسفاس میملو  به  به قدم  
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ی  هنر مدیرا   ه او به مباتث مختل  یرداخت  ه ای ملسفات زیادی داشفت  اسفت و چادر تج  و سفایز این شفرکتها متفاوت اسفت اول    شفرکت  100در  شفرکتها  

من خیلی نگرا  تعدد و تنو      ماری سفازی کنند و ربق ی  برنامه زمانی به نتیجه برسفی   ورا تبدیل به سفازوکار    این مباتث و مسفا لکه    اسفتارشفد این  

 کنی  فرامو  میی  موضفومی صفحبت کنی  زودی ه    در رابطه باوقتی زیاد همه   هسفت   کار ممیق ن رد و    نگرا  به نتیجه رسفید  آنها  ولییسفت  ترفها ن

انترار داری  از آقای اسفتاندار  که گردد نتیجه صفحبتهای بزرگوارا  در ملسفات کارشفناسفی اسفت  مباتثی که مطری می  کنی   که باید چجوری آ  را مملیاتی

  بگیری چند مصوبه  امروز  

این  در تال تاضففر برای صففنایع و شففرکتهای بزر  و بخش های اقتصففادی ومود دارد و هدایت و راهبری  که  تمایت ها و مرففوق هایی اتصففا    -

و    اسفت ته قابل تومه این ه مرفوقها درتال تدوین  گردد  نمی  توسفعه بازار شفرکتهای دانش بنیا که منجر به  به سفمت دانش بنیا  شفد   شفرکتها  

و    ازممله رری دسفتیار فناوری  شفوندابلا   و      تمام اینها باید اتصفا   ش تولید دانش بنیا  اسفت که به زودی ابلا  خواهد شفدهمه  ترین آ  رری م

  ییوهشهای  در صفندوق  شفوند و اگراز مالیات میمعاف  آ  سفرمایه   %  30تا  در دانش بنیا  سفرمایه گ اری کنند اگر  شفرکتهای بزر    همچنین

شففود  اینها ن ات قابل تومهی اسففت و امیدواری  بروکراسففی که برای این تمایت ها تعری  می   شففوندآ  معاف می%   100تا   گ اری کنندسففرمایه

های  و یفه اتصفا  برمهده یارک مل  و فناوری و دانرفگاه    ها بروندبه سفمت این نو  تمایت  اسفتا باشفد که شفرکتهای بزر   و منطای  معنادار  

همه این     ابلا  شفود  اسفت که توسفن سفازما  صفمت، شفرکت شفهرکها و تمام ذی نفعا  که با صفنایع و شفرکتهای بزر  در ارتبا  هسفتند  اسفتا 

بخش    ،امسفال هیچ واتد   رصفد و کنترل شفود  تمام این مواردها، مراکز نوآوری و توسفعه صفنعتی و    R&Dبه شف ل گیری    شفودها باید منجر  تمایت

 باشد یا برنامه دانش بنیانی  رری    فاقدنباید    یمعدن  و  شرکت ام  از تجاری، کراورزی  و یا صنعتی

در زمینه  و همچنین اسفتفاده از تجربیات دیگر اسفتانها    شفد دانش بنیا     مهت هدایت صفنایع به سفمتای  نهادهای مرفاورهشف ل گیری  تمایت از   -

 دهی  و این کار باید مرت  انجام    را برای دانش بنیا  کرد  شرکتهایرا  دارند  برنامه هاییچه    بررسی کنی تا  های مراوره ای  

تخصفص  که    مختلفی دارد   که انوا  اسفتر  داد  رویدادها  ، های صفنعتیتلاقی شفرکتهای دانش بنیا  با بخشبهترین راه ار برای  کن  تأکید می -

 است به ه  رسانی    آنها

های وییه دانش بنیانی املام  صفنایع بزرگما  ییرفتاز شفوند و در رری  چند مورد از  درخواسفت بعدی الگوسفازی اسفت که ما انترار داری  امسفال -

به رور خاد در    انجام شودهای فناوری اگر ی  کار الگویی موفق  در توزه   چند کار الگو و بزر  انجام شود  آمادگی کنند و با محوریت استانداری

 خواهند کرد تبعیت    از آ بایه  هوشمندسازی صنایع،  

شفرکت شفهرکهای صفنعتی   که آقای دهاا   های دانش بنیا  در منطاه وییه اقتصفادی شفرکت شفهرکهای صفنعتیزو  وییه شفرکتبه   تومه خاد -

چو  شفرکتهای دانش بنیا  مبتنی به نیروی انسفانی هسفتند و دارایی و مال یت زمینی ندارند با گ ر زما  و تورم اتفاقاتی که     دردره آ  را دارد

  شوند و هیچی ندارندواقعاً ذره ذره نابود می  این شرکتهادهد  ر  می

شتابدهنده صادراتی نیاز داری  به هر ش لی با محوریت هرکدام از نهادهای بخش خصوصی که املام    در استا ایجاد نهادهای  مو ر در اکوسیست ،   -

  کنند  آمادگی

  دانرگاه یزد شرو  کرده ولی هنوز بالب نرده که ما بتوانی  خرومی معناداری از  بگیری این موضو  را     در استا   دفاتر انتاال فناوریایجاد   -

  اسفتا  درنرر گرفته شفده اسفتدر برنامه های تحولی    موضفومیاین     داخل اسفتا   هایرفا درصفد یروژه   30الزام صفنایع بزر  به درایو کرد  تداقل   -

ه  تواند توسفن اسفتاندار محترم ابلا  شفود اگر این اتفاق ر  دهد و منابع داخل اسفتا  هزینه شفود و صفنایع ما از شفرکتهای دانش بنیا  اسفتفاد و می

  رونق این توزه ش ل میگیرد  خود به خودکنند دیگر نیاز نیست کار خاصی انجام دهی   

من    در صفنعت اشفتاال دهنددانرفجویا  را    به چه صفورتبورسفیه  شفالی چندین مرتبه توسفن آقای اسفتاندار بیا  گردید  این ه صفنایع ما در واقع   -

که این کار  رراتی گردد ییرفنهاد می ن  که با محوریت بنیاد نخبگا  با هم اری اتاق بازرگانی، خانه صفنعت و معد ، دانرفگاه و یارک باید مدلی  

  و کاملاً ه  شدنی است  ارزشمند ش ل بگیرد
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 ی  سرمایه گ اری مرترک داخلی و خارمیبصورت  که متعلق به آینده است را در استا  مل  کنی     ام ا  ی  صنعت  در صورت -

 محوریت معاونت اقتصادی  بایه موارد باچه در  و  سهام داری صنایع بزر  استا  در اکوسیست  چه دررال  مسهولیت امتمامی   -

 توسعه بازار  استا  در مهتدفتر کاری در تهرا  برای شرکتهای  ی   ایجاد   -

 استفاده صنایع و نهادهای استا  از محصولات و خدمات دانش بنیا  استا  -

باتومه به سفه ملسفه کارشفناسفی که برگزار گردید مسفا ل مختل  مطری شفد که چند مورد آ    :اساتانداری، مدیرکل امور اقتصاادی  زاده رحمانیمحمد  

وقتی الا  توسفعه     کمرنگ اسفتدر توزه کرفاورزی و خدمات برتر  آسفی  شفناسفی کنی  که چرا تئفور شفرکتهای دانش بنیا     باید  .نیاز به تومه بیرفتر دارد

ییرفنهاد من اینسفت که ی      ناچار هسفتی  برای توسفعه ممودی بخش کرفاورزی از شفرکتهای دانش بنیا  اسفتفاده کنی افای بخش کرفاورزی ما ممنو  اسفت  

توانی  کمیت و کیفیت شفرکتهای دانش بنیا  در اسفتا  را افزایش  ام ا  سفنجی شفود که چگونه ما میفناوری ترف یل و    کاری ذیل شفورای مل  و کمیته

که به    تعداد زیادی از شففرکتها در اسففتا  هسففتند که در ممل دانش بنیا  ولی دنبال اخ  گرید دانش بنیا  و  بت در سففامانه مل  و فناوری نیسففتند  دهی 

زما  بر بود  فرآیند گرفتن اخ  گرید  و  بحث بعدی بروکراسفی   کنی  اتصفا  و به آنها ارلا  رسفانی    را  های دانش بنیا  آشفنایی ندارند و باید این مزایامزیت

در اسفتا  ی  کارگزار داری  برای ییگیری امور  بت شفرکتهای دانش بنیا  که زیاد فعال    روند شفود شفرکتها به این سفمت نش بنیا  اسفت که بامث میدان

  نیست

دانش بنیا  نداری   از نرر بنده ما هنوز تعری  درسفتی از تولید    :، عضاو محترم اتاق بازرگانی، صانایع، معادن و کشااورزی اساتاندساتمالییانمجتبی 

اگر ما در    تولید دانش بنیا   ازدارند منرور اسفت باید ی  تعری  دقیای شفود    R&Dکنند شفرکتهایی که  شفود ف ر میوقتی از تولدی دانش بنیا  صفحبت می

هرچه ارز  افزوده    اسفت   ای که برای دانش یرداخته شفدهشفود دانش یعنی هزینهمی  را درنرر بگیری  اینصفنعت تفاوت بین قیمت مواد اولیه با قیمت فرو   

کند روی ررتی که دارد و  صفنعت نسفامی از نرر من ی  صفنعت دانرفی اسفت چراکه ارز  افزوده ایجاد می   سفه  دانش بیرفتر اسفت  داین وسفن بیرفتر باشف 

  خیلی از صنایع در استا  از نرر من الا  ه  دانش بنیا  هستند  کندلباسی که تولید می

که در سفایت ها ومود    دارد  صففحه ای  100ی  دسفتورالعمل    بحثی که آقای دسفتمالچیا  مطری کردند:  اساتان بنیاد نخبیان  ، ریاساتکلانتر  سایدمهدی

دوم این ه     ییچیدگی داشته باشد  و  سه معیار اصلی ومود دارد که ی  مورد آ  سط  فناوری است فناوری که به سادگی کپی برداری نرود به رور کلی  دارد

ملسفه  موقع که قرار اسفت    آ اسففند اسفت    25آخرین ینجرفنبه امسفال     مدام نیازمند تحایق و توسفعه داشفته باشفد و سفوم ارز  افزوده محصفول داشفته باشفد

این ه دانش    یا  ؟خوای  اشففتاال زایی فان کرده باشففی می ؟خواهی  تعداد دانش بنیا  را فان افزایش دهی می  ه باید ببینی  هدفما  چی بود  داشففته باشففی 

بنرر چند تی  کاری باید شفف ل بگیرد هرکدام با ی  مسففهولیت مرففخص و بتوانی      اسففتا  ببینی   GDPبنیا  های مومود را تف  کنی  و ناش شففا  در 

  اکوسیست  را مامع ببینی 

شفاید    اند ههمت کرددر اسفتا   به هرتال سفرمایه گ ارا  ما     اسفت  اسفتا مطری کردند مسفتهل  شفد  صفنایع  ه  ی  بحث اصفلی که ومود دارد و آقای قمی 

R&D  صنایعرا  را  تسهیلاتی را ایجاد کنند که اینها    وکنند بتوانند در سط  کرور کارهایی انجام  ها و کارگزاری ها با دیدگاه دانش بنیانی که دارند نگاه می

  هایرا  فعال شوندR&Dتوانند  کنند و آ  موقع است که می  بازسازی

آقای دکتر سفتاری معتاد هسفتند آنهایی که اقتصفاد     و مسفتعدد دانش بنیا  2  ،  1کنند به نو   الا  دانش بنیا  را معاونت مل  و فناوری تاسفی  بندی می

سفال گرد  مالی داشفته باشفند و محصفول بازار داشفته باشفند اینها شفامل ی  مرتله  5  گ ر کرده اند ومرتله ریسف   از  یایدار دارند یعنی شفرکتهایی که 

 شود های خاد بهره بردار  تمایتاز  و بعد آ     شودشوند و یایدار هستند بنابراین اول شرکت دانش بنیا  باید یایدار  می
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و الا  بیش    ای کردهبه رور مدی بابت مواد و قطعه سفازی در توزه کاشفی و سفرامی  تلا     93از سفال   ، مدیرعامل کاشای ساتاره میبد:خالقیه  احساان

و با شفرکتهای دانش بنیا     شفدهتاریباً به مدت سفه سفال اسفت که بطور مدی وارد بحث تحایق و توسفعه     سفازی شفده اسفتدرصفد مواد و قطعات بومی  80از  

مهامرت شفرکتهای دانش بنیا  به  زیاد شفد   ی ی    برخوردی چند مرف ل اسفاسفی    داشفتی  بهباه   که ملسفات متعددی    دردرسفط  کرفور هم اری داری   

ی ی از    ؟یرسفی  که چراوقتی ازشفا  سفوال می   نیروهای متخصفصفی به کرفورهای مختل مهامرت  سفمت تهرا  بخارر کمبود نیروی متخصفص و همینطور  

دانی   دهند نمیدانی  یارک ها چه فعالیتی انجام میدر این سه سال ارتباری که با دانش بنیا  داری  نمی   کنندیموارد را ومود فرایندهای موازی زیاد بیا  م

  ی  دفترچه ای ومود داشته باشد که این معانی مختل  را تعری  کند و ما بدانی  برای هرکاری به کجا باید مرامعه کنی   اگر   به کی باید مرامعه کنی 

قوی داری     ی ی این ه متأسففانه ما یزدی ها از سفواد بالایی برخوردار هستی  ولی در یرزنت کرد  ضعی  هستی  درتال تاضر شرکت های دانش بنیا  بسیار

  مرامعه کنی باید  به چه مرمعی    کنند و برای ییدا کرد  این شرکتهادانی  کجا هستند و چه خدماتی ارا ه میولی نمی

افراد خو  ف ر و  اول  از نرر من اگر دانش بنیا  را به دو دسفته تاسفی  کنی  بخش    ، عضاو هیتت نمایندگان اتاق بازرگانی اساتان:امیرجلیلیغضانفر  

رسفد بخش  رسفد و بعئفی ها  به نتیجه نمیکه بعئفی ها  به نتیجه می  شفودمنجر میکنند به ی  ررتی و ف ری و در نهایت به ی  ایده  نوآور شفرو  می

ای این بین ومود دارد که چجوری صفنایع بتوانند  تلاه مفاوده   نوآوری در بخش صفنایع و کرفاورزی اسفت  شفودف ر    در مورد آ دوم که مافول مانده و باید  

ارتبا     R&Dهای  کن  که باید ی  ترف یلاتی باشفد که نوآورا  را وارد صفنایع کنند و با بخشمن ییرفنهاد می ؟خو  ف ر و نوآورا  را ییدا کننداین افراد  

باید ی  سففازوکاری ایجاد که نوآورا  و       شففودذهنرففا  زده    درهایی  مرقهصففادرات و واردات  ،  در راسففتای افزایش تولیدو آنجاسففت که بتوانند    برقرار کنند

به سفرمایه و  توا   میو    شفودمیرسفد و اینجاسفت که مرقه نوآوری زده  نخبگا  بتوانند وارد صفنعت شفوند و ن اتی به ذهنرفا  برسفد که صفنعتگر به ذهنش نمی

 بسرمت رسید  روت  

گفت گلایه اینسفت که چرا رهبری باید  را مه  دانسفت و  اهداف یرفت شفعار سفال   ، ریاسات خانه صانعت، معدن و تجارت اساتان:کلانترسایدمهدی  

سفت و گفت  مرف لات را ییدا کنند درتالی ه واضف  اسفت صفنعت بدو  دانرفگاه ام ا  فعالیت ندارد  مرف ل اسفاسفی در کرفور را مدم ومود سفازوکار امرایی دان

ازی است  وی ییرنهاد نمود از تئور نمایندگا  انجمن  شرکتهای دانش بنیا  باید بطور خودکار در یی اتساس نیاز بومود آیند و و یفه سایر بخرها بسترس

 های مختل  زممله تحایق و توسعه در کارگروههای شورای گفتگو استفاده شود 

دانش بنیا  ی  تعری  خاد دارد که معاونت ملمی فناوری ریاسفففت ممهوری به آ   : علم و فناوری یزد پارک  ، معاون فناوریحسااینیمحمدرضااا  

هر    اسفت هایی که داشفته ی  سفط  بندی گ اشفته  در دنیا دانش بنیا  و فناور ی ی اسفت تالا معاونت بخارر محدودیت   یرداخته اسفت اما ی  معنا مام دارد

شفرکت فناور و دانش بنیا  در    600بیش از     شفرکت دانش بنیا  یا فناور اسفت کندمحصفول یا خدماتش فعالیت    درشفرکتی که در توزه فناوری و خلاقیت  

که به شفرکتهای ما  را مطری کردی  سفال قبل ییرفنهاد تأسفی  مرکز نوآوری صفنعتی   ما در  اسفت   یزد داری  که خیلیای آ  را معاونت رد کرده و نپ یرفته

  یردی  بین المللی فناوری که یایه اقتصاد دانش بنیا  در توزه فناوری استتأسی   مرامعه و مر لات آنها را بررسی کنند و دومین ییرنهاد  

یت ر ایی کرور  نکراورزی بخری است که ام  اینست که  رهبر بر روی کراورزیتأکید  دلیل :  ، معانت سازمان جهاکشاورزی استانحاج حسینی  عباس

اسفتا  یزد باتومه به شفراین اقلیمی ی ی از اسفتانهای ییرفرو در مباتث ملمی و تحایااتی کرفاورزی اسفت     های امنیت ر ا و سفلامت را دارد،را دارد بحث

های کرفاورزی، منابع  مرکز تحایاات کرفاورزی در اسفتا  داری  که در توزه  داشفته باشفی  مرکز ملی تحایااتی کرفاورزی    4شفاید در کمتر اسفتانی بیش از  

فعالیتهای بسففیار    و  انددر اسففتا  داری  که کارهای بزرگی انجام دادهمرکز تحایاات شففتر  و همچنین مرکز تحایاات ملی شففوری     ربیعی و دام فعالیت دارد

اند که از ی  سفلول  اسفتانی باشفی  که امروز در شفرکتهای دانش بنیا  به این دانش رسفیدهتنها  در بحث دانش بنیا  شفاید     خوبی را در اسفتا  شفاهد هسفتی 

امسفال باید در بحث شفناسفایی و     الا   رفیتش اسفت و تولید کرده ای که اسفت    در کرفت ب ر  ایگیاهی ی  گیاه تولید کنند این در واقع مل  بسفیار ییرفرفته
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دانش بنیا  دارند چه مراکز ملمی و    های  مجمومهاین  و یافته های ملمی که    برفوندبرگزاری ملسفات هماهنگی با مجمومه این شفرکتها داشفته باشفی  تمایت  

و این  رفیت بسفیار خوبی در بخش  را محیا کنی  بتوانی  ارتبا  بین یافته های تحایااتی و آورد  آنها در مرصفه ممل    تحایااتی چه شفرکتهای دانش بنیا 

  کراورزی استا  است که انراا  بتوانی  با تمایت شما این کار را ساما  دهی 

ای که ارز  افزوده، در اسفتا  ومود دارند   های تولیدی مبتنی بر دانشهمین الا  فعالیت،سارپرسات شارکت شاهرکهای صانعتی اساتان:  دهقان  محمد

یعنی واتدهای صفنعتی ما که  اسفت    ناشفی از دانش و فناوری اسفت که یا خریده و یا خود  به آ  دسفت ییدا کرده  شفودمند میواتد تولیدی ما دارد و بهره  

هایی که برای  مرفوق  1401ولی تابلوی دانش بنیا  ندارند تا این لحره قبل از سفال    کنندصفادرات ندارند و در بازار داخلی برند شفدند قطعاً با دانش تولید می

های ترویجی که داری  واتدهای  ی  خواهرفی که دارم با ملسفات و بحث  نیسفت  شفرکتهای دانش بنیا  ومود دارد معنادار و چرف  گیر برای واتد صفنعتی

ی ی از ابزارهای به  رسففانی شففرکتهای   به این سففمت هدایت کنی  صففنعتی مومود را که مملاً دانش بنیا  هسففتند ولی رسففماً تابلوی دانش بنیا  را ندارد  

تواند خور باشفد ولی به  نیسفت  این می  آورده شفودشفود و اسف  همه روی سفایت    رراتیبنیا  و صفنایع رویداد محوری اسفت خیلی موافق این ه سفایت  دانش

    تنهایی موابگو نیست

مملی بدو  مل      تأکید براینسفت که مل  بر ممل تاک  شفود  از دیدگاه من  ، ریاسات اتاق بازرگانی، صانایع، معادن و کشااورزی اساتان:قمیمحمدرضاا  

ن ته    نمانی  های دیگر ما   که از اسفتا  تأکید کنی   روی افزایش تعداد  فاناتفاق نیفتد خدایی ناکرده ما در مسفیری قرار نگیری  مثل ررتهای زودبازده که 

اول واتدهای صفنعتی و تولیدی که در اسفتا  داری  و ارلبرفا  دانش    دی  ما بای  اسفتاینجاسفت که بحث ماام معر  رهبری و بایه دوسفتا  اسفاس کار تولید  

با واتدهایی که در مراکز قدرت هستند مثل تهرا ، مرهد و اصفها   چه  د  نتواند رقابت کو می  کرده  واتدی که در استا  یزد تولیدتومه کنی  بنیا  هستند  

 ه مراکز  باتومه به اینبا قدرت فاصفله دارد  ییرفنهاد من اینسفت  چو  از رانتها و ارتبارات نزدی     اسفتخارمی مطمهن باشفید دانش بنیا   های  و چه در بازار

از ام انات  واتدهای صفنعتی بسفیار بسفیار خور ه  داری    و همچنین  داری   در اسفتا   اسفاتید خورها و  ، دانرفگاهبنیاد نخبگا ،  یارکهای رشفد،  مل  و فناوری

تر شفود این  کنند و باید ملمیاسفاس کار تولید ما اسفت که ملمی دارند ممل می بین افراد اسفتفاده کنی  ارتبا  تنگاتنگ   در مهت ایجاد  در وتله اولمومود  

ی  نرر من اینست ام انات    خواهد بود   تبعاتش ه  برای استا  و ه  کرور ه بیرتر کهارز  افزود  ایجاد  راه ار بسیار بسیار مو ر است مهت ارتاا  استا  و

  را انجام دهی مومود را سرمت دهی  و در کنار  به موازات ه  ترکات مدید  

هدفگ اری  نو   بهترین  شفود  هدف گ اری  اگر باید موضفومات توزه دانش بنیا   :  امور عمرانی اساتانداری هماهنیی  نی، معاونتیمحمدجواد ابوالحسا

دانش بنیا  ها در بازار مرفخص شفود، سفایر کمیت ها که نمی  اگر سفه     اسفت؟توزه دانش بنیا  در بازار ما چه سفهمی را اشفاال کرده     روی سفه  بازار اسفت

که چه اتفاقی    اسفت  های محاسفباتی در هدفگ اری یایا  سفالاین الگوها بنرر من رو   توانند معرف دقیق از نفش دانش بنیا  ها باشفند کمرنگ خواهند شفد 

بدو  این ه    باشنددانرگاهی    ها دنبال مسا لنه این ه مجمومه  استباید ببینی  مسهله چی     ها این مسهله باشدتواند ی ی از شاخصکه می  ر  دهدخواهد  می

  با تأکید بر اهمیت مسهله یابی بعنوا  راه ار مو ر در ساما  یافتن شرکتهای دانش بنیا  بهتر است مسهله محور ییش روی    مسفا ل بازار سفنجیده شده باشد

 بهتر است قبل از اقدام شرکتهای دانش بنیا  نیازسنجی انجام دهند و براساس نیازها تولید کنند و بدنبال بازار بروند 

با تأکید برناش صفنایع تولیدی در دوام کرفور در زما  تحری  ها گفت این ه کرفور توانسفت در برابر تحریمها    مهدی آبران، مدیرعامل شارکت ت  نیرو:

سفود  مااومت کند کم  بخش فعال و هوشفمند صفنعت داخلی بود  وی تمرکز بر سفودآوری را در توزه دانش بنیا  و سفایر صفنایع مه  دانسفت و گفت بدو   

 ت  وی خواستار تمرکز بخش تاکمیتی بر چگونگی ییربرد فعالیتهای توزه دانش بنیا  شد دهی انگیزه ای ومود نخواهد داش

با نامگ اری سفال اولین ملسفه در اسفتانداری سفوم فروردین ماه ترف یل گردید با  سایدمساعود عظیمی، معاونت هماهنیی امور اقتصاادی اساتانداری:  

و چندین ملسفات مختل  در اسفتانداری و یارک برگزار گردید که بعئفی از مرف لاترفا  موردی ییگیری و تل و فصفل گردید    محوریت شفرکتهای دانش بنیا 
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شورای گفتگو ه  ییرتاز بسیاری از مسا ل است     شد ولی در توزه زیرساخت شرکتهای دانش بنیا  بودکه البته چند ماه قبل ه  این موضومات ییگیری می

که از ینج  مید این موضفو  رری موضفو  شفد و ملسفات کارشفناسفی آ     کندمیو ارتبارات بین دولت و بخش خصفوصفی را به نومی در این  رفیت رری  

رود همه دوسفتا  دسفت به دسفت ه  دهند که به  همه دوسفتا  کم  شفایانی را به این بحث کردند این بحث شفرو  ی  مریا  اسفت انترار میگردید   برگزار  

واتدهای مختل   موازات ه  این مسفا ل را ییگیری کنی  که دسفتگاههای امرایی در این توزه ناش اسفاسفی دارند و دانرفگاهها، نهادهای دولتی، ترف لها و  

فی  شفد که این موضفو  را در شفهرسفتانها ییگیری کنند تا انرفاا  به نتیجه خاد درملسفات برسفی  و  نمحوریت این توزه به فرماندارا  ه  ت   بخش خصفوصفی

با مروقهایی که در توزه بان ی، مالیاتی و ریره برای این کار فراه      اسفند و ارزیابی را هرملسه انجام دهی  و انراا  کار را ییش ببری   25   یزارگارزیابی را ن

تصفاد  شفد و همانطور که اسفتحئفار دارید ما در ی  ترکت متعالی بخرفی از مصفوبات سففر منار آقای دکتر ر یسفی به یزد را به شفرکتهای دانش بنیا  اخ

  داده ای  تتی برخی از شرکتهایی که به نومی دانش بنیا  هستند

تلا  کنی   ام ا  ندارد بدو  تلا  این اکوسفیسفت  بتواند شفادار باشفد واقعاً    آ  اکوسفیسفت  خیلی باید موا بت کنی  تتماً بایسفتی برای رشفد و تعالیاز  

دهند برای این ه این اکوسیست  ما  بگیرد  گیرند که به اکوسفیسفت  ما  میمومود زنده اسفت و اصفلا شفی  نیسفت بخارر این ه کنار این مناصفر آدمها قرار می

توانی  اسفتفاده کنی  در بعئفی وقتها  های مفاوده ما میتلاه  ازو    شفوند  ه  تتما باید به نومی ییدا  اههای مفاودمناصفر  تتما باید تاویت شفوند و تلاه

و سفه  بازار را  این ه بازار  مدنرر قرار دهی   بگ ری  و منفعت ممع اسفتا  و کرفور را و تحاق شفعار سفال را  از آ  و ما باید اینجا    دهدر  میتعارض منافعی  

کنی  تداقل چو  شاخص  چجوری بدسفت بیاوری  ارزیابی ها را چجوری ییش ببری  این مباتث ه  مز ی از ارزیابی ها و شاخص هایی است که ما دنبال می

  و همه دست به دست ه  دهی  و کم  کنی   خود قرار دهی   ییش رویشود اینها را باید  مدونی داری  و الا  ه  دارد ابلا  می

که مامع  شود  این ییرنهادات بصورت ت      بایدفان   مورد تأیید است  ییرنهاداتی که در ملسه کارشناسی مطری شده و کسی ه  بحثی در مورد آ  نداشت

  و ی  مصوبه درستی باشد  دو مانع باش

 

 مصااوبات اساااتانی 

 تااااصمیمات  عنااوان دستااور ردیف 

1 

 یشنهادیپ  میتقو  بیتصو

در    یبرگزار شورا  جلسات 

 1401سال 

 گرفت:تاریخ برگزاری ملسات در روزهای ینجرنبه به شری ذیل مورد تصوی  قرار  

25 /01 /1401 - 22 /02 /1401 - 19 /03 /1401 - 21 /07 /1401 - 19 /08 /1401 - 17 /09 /1401 - 23 /04 /1401   -  

27 /05 /1401  -  24 /06 /1401  - 22 /10 /1401  - 20 /11 /1401  - 18 /12 /1401 

2 

 یشنهادیپ  ستیل  بیتصو

اعضا از  نفر  بخش    یهشت 

 شورا  یو تعاون یخصوص

شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استا  یزد به شری ذیل مورد تصوی   اسامی ییرنهادی برای مئویت در  

 قرار گرفت: 

 محمدرضا آبرا ، مدیرمامل شرکت ت  نیرو  -1

 ناصر تای زاده، مدیرمامل و مئو هیهت میهت مدیره شرکت چادرملو  -2

 ملی اکبر تجت، ر ی  هیهت مدیره کانو  کارفرمایا  استا  یزد  -3

 مدیرمامل کارخانه بسته بندی شهنه یور محمدرضا شهنه یور،   -4

 مجتبی دستمالچیا ، مدیرمامل شرکت آرما  مینای یزد   -5

 محمدرضا رضایی نیاد، مدیرمامل شرکت تعاونی ییرگاما  کویر یزد  -6

 مهدی کرباسی، مدیرمامل شرکت چینی بهداشتی ایساتی   -7
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 سیدملی اکبر کلانتر، ر ی  هیهت مدیره خانه صنعت، معد  و تجارت استا  یزد -8

3 

پایین  سهم  علل  بررسی 

بازار محصولات دانش بنیان  

و   اقتصادی  های  عرصه  در 

 راهکارهای افزایش آن 

درصد( به انعااد قرارداد با شرکتهای    30الزام صنایع بزر  استا  برای انجام یروژه های خود )تداقل   -

 هم اری شرکت شهرکهای صنعتی استا  داخل استا  توسن معاونت توسعه مدیریت و منابع استانداری با  

راه اندازی ت  شو با مسهولیت ی  کارگزار فن بازار توسن شرکت شهرکهای صنعتی و یارک مل  و فناوری   -

 استا  مورد ییگیری قرار گیرد 

ایجاد یردی  بین المللی باتومه به ومود شرکتهای چندملیتی به منوا  هار کرور در توزه اقتصاد دانش   -

 بنیا  در مهت تعاملات با دنیا توسن یارک مل  و فناوری استا  مورد ییگیری قرار گیرد

 آسی  شناسی مدم تمایل صنایع به دانش بنیا  شد  توسن دبیرخانه شورا مورد ییگیری قرار گیرد -

راه اندازی شتار دهنده صادراتی توسن معاونت توسعه مدیریت و منابع استانداری، یارک مل  و فناوری   -

 و اتاق بازرگانی صنایع معاد  و کراورزی یزد 

برگزاری کارگاه های آموزشی تربیت بازرگا  ترفه ای مختص شرکتهای دانش بنیا  مهت افزایش مل    -

 و آگاهی در زمینه بازرگانی محصولات دانش بنیا  و مباتث مرتبن به آ  توسن دبیرخانه شورا 

 


